

Procedura Aperta, svolta in modalità telematica, finalizzata all'espletamento delle attività del Servizio C.R.E.D. dell'Unione dei Comuni Montani del Casentino

BANDO DI GARA

IMPORTO COMPLESSIVO A BASE DI GARA: € 195.930,00 IVA Esclusa

CIG: 9194272945

CUP: D49I17000000001

CPV: 92112000-9 Servizi connessi con la produzione di film e videocassette



























SEZIONE 1 - AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

1.1. Denominazione, indirizzo e punti di contatto della Stazione Appaltante:

Unione dei Comuni Montani del Casentino, Via Roma, 203 - C.A.P. 52014 PONTE A POPPI(AR)

Telefono: (+39) 0575.5071

Sito internet C.U.C.: http://www.uc.casentino.toscana.it/

E-mail di riferimento: mariateresaburchini@casentino.toscana.it

Posta Elettronica Certificata (P.E.C.): unione.casentino@postacert.toscana.it

1.2. Espletamento della gara per conto dell'Unione dei Comuni Montani del Casentino e del Comune di Poppi

• Unione dei Comuni Montani del Casentino

Indirizzo: Via Roma, 203 - 52014 Ponte a Poppi - Poppi (AR) - P.IVA: 02095920514

PEC: unione.casentino@postacert.toscana.it

Responsabile del Procedimento dell'Ente.: Maria Teresa Burchini

Tel: 0575507232 - Fax: 0575507230 - Mail: mariateresaburchini@casentino.toscana.it

- 1.3. Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: Si veda sezione 1.1).
- 1.4. Indirizzo dove è possibile ottenere la documentazione: Si veda sezione 1.1).
- 1.5. Indirizzo al quale inviare le offerte: Si veda sezione 1.1).
- 1.6. Tipo di Amministrazione Aggiudicatrice: Unione dei Comuni Montani del Casentino, Via Roma, 203 C.A.P. 52014 PONTE A POPPI (AR)
- 1.7. Disciplina Normativa dell'Appalto: vedi Disciplinare di Gara.

SEZIONE 2 - OGGETTO DELL'APPALTO

- 2.1. Denominazione conferita al contratto: **PROCEDURA APERTA, SVOLTA IN MODALITÀ TELEMATICA,** FINALIZZATA ALL'ESPLETAMENTO DELLE ATTIVITÀ DEL SERVIZIO C.R.E.D. DELL'UNIONE DEI COMUNI MONTANI DEL CASENTINO
- 2.2. Tipo di appalto: Procedura aperta svolta in modalità interamente telematica (START)
- 2.4. Breve descrizione dell'appalto: Procedura Aperta per le attività del Servizio C.R.E.D. dell'Unione dei Comuni Montani del Casentino per il periodo 2022/2025.
- 2.5 CIG: 9194272945

SEZIONE 3 – INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

Condizioni relative all'appalto:

- 3.1 Cauzioni e garanzie richieste: vedi Disciplinare di Gara.
- 3.2 Condizioni di partecipazione: vedi Disciplinare di Gara.
- 3.3 Capacità economica e finanziaria: vedi Disciplinare di Gara.
- 3.4 Garanzia della qualità: vedi Disciplinare Disciplinare di Gara.
- 3.5 I Concorrenti dovranno compilare il DGUE nella parte IV dichiarando il possesso dei requisiti previsti dal Disciplinare di Gara ed i suoi allegati.

SEZIONE 4 - PROCEDURA

4.1. Tipo di procedura: *Aperta*.

- 4.2. Criteri di aggiudicazione: Offerta economicamente più vantaggiosa individuata sulla base del miglior rapporto qualità prezzo, ai sensi degli artt. 60 e 95 del d.lgs. 18 aprile 2016, n. 50.
- 4.3. Luogo di esecuzione: Comune di Poppi (AR).
- 4.4. Informazioni di carattere amministrativo:
- Scadenza fissata per la ricezione delle offerte: le offerte dovranno pervenire al protocollo della sede dell'Unione dei Comuni Montani del Casentino entro le ore 11:00 del giorno 31/05/2022
- Lingua utilizzabile da parte dei candidati: le dichiarazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta dovranno essere redatti in lingua italiana o corredati da traduzione giurata.
- Modalità di apertura delle offerte: ore 11:30 del giorno 31/05/2022; I° seduta, presso la Sede Unione dei Comuni Montani del Casentino, Via Roma, 203 - C.A.P. 52014 PONTE A POPPI(AR)

SEZIONE 5 - PUBBLICAZIONI

- 5.1 Informazioni supplementari: vedi Disciplinare di Gara.
- 5.2 Il presente bando è stato trasmesso alla G.U.